

# LEDABYLE STUDUJÁČI A VĚTVŮ IVNĚ

Pondělí, 08. prosinec 2014

Dobrý den, chtěl bych se informovat, zda je zletilé dítě povinné informovat rodiče o svém studiu - v případě, že stále žádá alimenty. Syn začal studovat SOU v Plzni. Po roce, kdy se studiu přehodil a nechtěl a propadl, přestoupil na SOU Oselce. Avšak ani tam se mu nelíbilo a tak mne jako otce požádal, zda bych mu nevyjednal přestup zpět do Plzně.

U editorech jsem se za něj zaručil, byl přijat do druhého ročníku, on však přesto studium fláknul. Věřím, že jsem se zúčastnil, sledoval jsem prospěch na elektronické stránce a byl jsem stále ve spojení s tiskárnou u přítelkyně, jakož i s mistrem odborného výcviku... Do tohoto ročníku postoupil až po opravných zkouškách a nyní přestoupil do jiného ročníku, opět přestoupil na jinou školu, tentokrát na SOU Blovice, která je zcela jiného zaměření! Podobně jako škola v Oselcích. Podotýkám, že po celou dobu studia vyučovací hodiny jakož i praxe zameškal a měl vždy veliký počet neomluvených hodin a v edmatech "procházel" jen tak tak.. Na vysvětlení měl z důvodu zameškaných hodin trojky z chování.. (vě má m doloženo). Jelikož takto žil, měl jsem, tak se neustále stěhoval od bývalé ženy, své matky ke mně a naopak. Nyní tedy nemám věc přehled, zda na školu v Blovicích dochází, jelikož je opět u matky. Také nevím, zda je to věc možná a legální, aby mu jiná škola umožnila udělat výuční list, když je evidentně celým studiem (s tímto novým zaměřením) nemůže. Nyní mi tedy jde o to, zda syn má povinnost informovat mne o studiu a o dalším pokračování, aby mohl nadále žádat výživné. A zda jsem věc je povinen platit ono výživné, když syn už je vlastně po čtvrté u rodičů a prochází jen díky jisté benevolenci kantorů a silné intervenci jeho matky. Navíc když vyučovací hodiny a hodiny praxe, jak jsem psal, navzdávkuje pouze sporadicky..

Děkuji Vám za radu a odpověď, IVAN ODPověď :

Milý Ivane, odpověď i rada je velice jednoduchá: podle zákona Vám není škola - když už je zletilý - povinná skládat účty, ale mládenec musí dokazovat sám, že na školu je řádně veden, že studuje denním způsobem atd. Takže synovi napište love letter asi tohoto znění: "Milý chlapče, pokud chceš i nadále dostávat výživné, požádej mi oficiální potvrzení, na které škola studuje, ve kterém ročníku a zda studuje řádným denním studiem." Pošlete to pochopitelně doporučeně. Dále bych se - pokud Vám opravdu tento formulář pošle a bude i podepsán a s razítkem této nové školy - zamyslela nad následujícím dvojím postupem: buď bych to ješkolě přehodila s tím, že škola (ať je to jakákoliv dokončí, bude vyučen a soběstačný, nebo se pak na té škole informovala, zda se dá její studium opravdu zvládnout během toho jednoho roku (nevěním, stejně jako Vy). Pochopitelně, že má v podstatě následovat ješkolě tato varianta, že se mu to ukončit z jednoduchých důvodů nepovede a přejde na školu další... Pokud dala soudu žádost o ukončení výživného s tím, že byste už měl věchno toto v ruce... Držím palce, je to mizerná situace... d@niela